



通城一干部 勇救落水男孩不留名

被救男孩家人找上门他才说:谁遇到都会这样

本报讯(记者周阳 通讯员高树军 何川)10月8日一大早,通城县四庄乡上坪村村民黄彩云就带着一面写着“XXX见义勇为,勇救落水男孩”的锦旗出了家门,登上去县城的班车,专程去感谢儿子的救命恩人——通城县质监局干部徐雄杰。

10月1日,徐雄杰回到老家通城县四庄乡华家村探亲。午饭后他来到隔壁上坪村曹家垌水库散步,刚坐下看别人钓鱼,突然听到对岸“扑通”一声,一名男孩滑落到河中,在深水里使劲挣扎。而此时徐雄杰所在位置距离

男孩有近百米远。

“不要乱动,我过来救你!”徐雄杰顾不得多想,快步从一条近道绕到落水男孩最近的位置,脱下衣服,跳进河里救人。1米,2米,3米……徐雄杰将落水男孩推到岸边,体力开始有些支,但还是潜入水中用双手将这个男孩托起让其爬上岸,从而脱离危险。

随后,徐雄杰也顺利爬上岸。由于体力近乎透支,徐雄杰上岸后开始有点头昏脑胀,躺着休息了一会儿,才缓过神来。

“幸好有你出手相救,不然后果真不敢想

象。”原来,小男孩和哥哥在钓完鱼之后,钓鱼工具遗留在岸边,小男孩回去拿,结果不慎滑落到河里。为表示谢意,小男孩哥哥把全身的一百多元钱都掏出来给徐雄杰,被他婉言拒绝:“这是我应该做的,哪个遇到都会这样。”

据悉,徐雄杰1998年当兵复员后,被安排到通城县质监局工作,现为副股级干部,为人勤恳、任劳任怨、乐于助人,多年被评为市、县、局先进工作者。他还一直坚持义务献血,目前累计献血3000CC。

一面包车司机路拾现金驱车而去

民警再三规劝,他才吞吞吐吐交了6800元

本报讯(记者 方达星)拾金不昧是我们民族的传统美德,但崇阳一对夫妇捡到现金后的所作所为就令人不齿:他们不是主动归还,而是想据为己有。被目击者举报后,经民警再三劝导,这对夫妇才极不情愿地交出了6800元现金。

路拾三沓现金后扬长而去

8日上午11时30分许,市区K4路公交车李师傅开车行至金桂路时,看到马路中央遗落有3沓未解包的现金。李师傅说,他本打算把车停稳后,下车将现金捡起交给附近的派出所民警,没想到紧随在其后的一辆面包车司机直接下车将钱捡走了。

“面包车司机捡到现金后,就开着车扬长而去了。我担心他想将捡到的钱占为己有,所以就记下了面包车的车牌号。”李师傅将此事举报给了市交警三大队马桥中队。马桥中队队长李晶接到李师傅的电话后,遂立即驱车到市车管所查询,并联系上了捡到现金的面包车司机艾先生。

为了能尽快让物归原主,李晶在电话中和艾先生约好在温泉分局双鹤桥派出所见面处理。可等到了派出所后,艾先生却迟迟未露面,打其电话,其妻子表示只愿和失主见面。而且艾先生的妻子明确表示,他们只捡到了3000元现金。

民警再三规劝,拾主一再改口

“主动归还他人遗失的财物,既是基本

的道德要求,也有法律上的义务。”李晶于是耐心劝导艾先生夫妇,在民警再三规劝下,艾先生夫妇终于来到了派出所。在民警的追问下,夫妇俩又改口承认捡到了6800元现金。

“我们只捡到了6800元。”昨日下午,记者拨通了艾先生的电话,其妻子态度坚定地表示,他们当时只捡到了两沓钱,一沓是3000元,另一沓是3800元。

为什么前后说法不一致?艾先生的妻子解释,交警的职责是维护交通秩序,而不应该管理这个事,她没必要向交警解释自己到底捡了多少钱。

由于还未找到失主,民警让艾先生签下字据,一旦查明失主遗失的现金数额不止6800元,将再次口头传唤艾先生以协助警方

诚信才是安身立命之本

先承认只捡到3000元,后又改口称是6800元,前后不一的说辞,已然暴露出:“拾金者”身上欠缺了诚信的品质。无怪乎民警仍有所怀疑,让其立下字据,表示若查明失主不止遗失6800元,将再次予以传唤。

这个细小的情节,揭示了一种现象:一次撒谎的举动,就有可能让你招致长久的怀疑。这是因为,诚信对应着信任,不诚信的言行犹如一把重锤,能轻而易举地摧毁他人对你的信任,而信任则是一种易碎品,一旦

调查。

拒还拾获物,不当得利涉嫌违法

捡到他人遗失物不归还,是否要承担法律责任?

湖北海舟律师事务所鲁健律师表示,根据《刑法》的相关规定,拾得人将他人的遗失物非法占为己有,数额较大,且拒不交出的将构成侵占罪,受害人可向法院申请追究当事人的法律责任。

鲁健律师认为,在该起案例中,如果艾先生夫妇拒不归还所拾得的遗失物,或者只归还其中一部分,系不当得利行为,侵犯了他人利益,那就涉嫌违法。

目前,民警正在进一步调查此案。本报也将继续关注此事。

猥亵女服务员

大胆住客被拘12日

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 刘启睿)为住客送水,却被其堵在卫生间内猥亵,拼命反抗才得以逃离魔爪。10月4日凌晨6时许,市区某宾馆发生的这一幕,让15岁的女服务员小欣(化名)至今心有余悸。最终,这名色迷心窍的住客被警方处以行政拘留12日的处罚。

10月4日凌晨6时许,市区某宾馆服务员小欣在前台接到一房间住客电话,要求送餐服务。就在小欣第三次前往送饮料时,该房间住客之一的朱某顺势抓住小欣的手腕,饮料随即掉在地上。当小欣拿起饮料,准备到卫生间擦拭。孰料,朱某紧跟其后,关上房门,并将小欣推在一旁,将手伸入衣内进行猥亵。小欣一边大声哭喊,一边强烈反抗。无从下手的朱某这才停止施暴,小欣趁机逃离房间,并立即向温泉三号桥派出所报警。期间,朱某逃离现场。

当晚,朱某自首,对自己的违法行为供认不讳。据朱某交代,当日凌晨他见小欣长得漂亮,一时糊涂起了歹意。

不满情妇“劈腿”

男子短信骚扰“情敌”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)已婚男子李某不甘寂寞找了情妇寻求刺激,哪知花心情妇竟然劈腿另一已婚男子。李某不甘情妇“被享用”,竟频频发短信威胁“情敌”,不料被“情敌”告到派出所。

现年45岁的李某是咸安人,已婚并有一子。2008年,在同朋友聚会时,李某认识了一个叫芳子(化名)的女子。现年35岁的芳子,和老公离婚后,独自一人生活。李某被芳子深深吸引,两人最终发展成为情人关系。今年8月,李某无意间发现芳子与另一已婚朋友陈某关系暧昧。为了挽回芳子,李某约谈了陈某,让陈某离芳子远些。可事与愿违,陈某并未就此与芳子疏远。芳子也刻意同李某保持距离。

看到芳子背叛自己,李某耿耿于怀,决定报复。他每天发短信或者打电话威胁陈某,要求他离开芳子,否则就将他的婚外情公布并杀死陈某家人……陈某不以为然,继续与芳子交往。没想到,李某变本加厉,经常半夜将电话打到其家中骚扰家人。

10月4日下午,被李某骚扰了2个多月后,陈某选择报警处理此事。民警了解事情经过后,分别对李某和陈某进行了批评教育,要求二人自重自爱,珍惜家庭。最后,两人认识到了自己的错误,李某也表示不再骚扰陈某。

宠物狗 坐购物车逛超市

昨日下午六时许,记者在中百仓储温泉店内看到,一位中年女性顾客将一只体型较大的宠物狗放在购物车内,带着其逛超市,期间未见超市工作人员制止。

正在超市购物的市民表示,超市属于密闭的公共场所,特别是生鲜区和食品区,要求有良好的卫生环境。且购物车会和直接食品接触,宠物主人的这种做法既不文明也不卫生。希望超市能够加强管理,让宠物远离超市。

(记者 姜明助)



官埠桥镇:

加大控违力度

本报讯(通讯员 郑传前 沈强)9月30日,咸安区官埠桥镇召开了控违工作专题推进会。包括镇、村、组共计二百多名干部参加了此次会议,并与各村签订十一假期控违工作管理责任状,确保十一期间违法建设零增长。

10月1日至7日,该镇与咸安区控违办联合,每天组织40余人的控违工作专班,利用控违工作宣传车,到辖区内各村组、各项目区进行实地宣传,对在十一期间违建户、抢建户进行劝告,对于屡劝不止户、违建户、抢建户一律就地拆除。

至7日止,控违工作专班工作人员已到全镇14个村200多个自然村湾进行了巡回广播宣传,彻底拆除抢建户43户,进一步规范了该镇农村建房秩序。